



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
9 September 2013
Russian
Original: English

Шестьдесят седьмая сессия

Пункт 22(б) повестки дня

**Глобализация и взаимозависимость:
международная миграция и развитие**

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 3 сентября 2013 года на имя Генерального секретаря

В декабре 2012 года государства-члены приняли резолюцию в рамках подготовки к диалогу на высоком уровне по вопросам международной миграции и развития, который должен состояться в октябре 2013 года. Указанная резолюция содержит положения, касающиеся процедуры «отсутствия возражений», которая позволяет государствам-членам анонимно блокировать участие неправительственных организаций (НПО), не заявляя о причинах их возражений.

До нашего внимания был доведен тот факт, что делегация Сирии и Группа арабских государств заблокировали участие в диалоге на высоком уровне двух израильских НПО и одной НПО из Великобритании. В арабском мире запрет на деятельность организаций гражданского общества может быть и нормой, однако Организация Объединенных Наций не должна мириться с цензурой и подавлением НПО.

Одной из заблокированных израильских НПО была организация «Микрофи», которая оказывает помощь африканским беженцам и лицам, ищущим убежище, многие из которых бежали от геноцида в Дарфуре. Другая израильская НПО — Центр по вопросам международной миграции и интеграции — оказывает консультативные услуги правительствам и НПО по всему миру по вопросам миграции и интеграции и имеет статус наблюдателя при Международной организации по миграции с 2003 года и является партнером многих других национальных и международных организаций, включая Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев и Международный комитет Красного Креста.

Исключение израильских НПО является, несомненно, результатом их территориальной принадлежности, а не учитывает важности их работы. Тот факт, что Группа арабских государств продолжает использовать Организацию Объединенных Наций в качестве платформы для продвижения своей политической



повестки дня, особенно, когда это можно делать за счет гражданского общества, является весьма постыдным.

Мы призываем государства-члены выступить против практики использования процедуры «отсутствия возражений» в ходе переговоров по будущим встречам на высоком уровне Генеральной Ассамблеи.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 22(b) повестки дня.

(Подпись) Рон **Прсор**
Посол
Постоянный представитель